



Zápis ze 7. setkání Řídícího výboru k 3. etapě komunitního plánování sociálních služeb na Domažlicku

Přítomni: dle prezenční listiny
Datum: 17. 12. 2019
Místo konání: Městský úřad Domažlice

Program setkání:

1. Vypořádání připomínek ke Komunitnímu plánu rozvoje sociálních služeb na Domažlicku na roky 2020-2024
2. Informační kampaň

Ad 1 Vypořádání připomínek ke Komunitnímu plánu rozvoje sociálních služeb na Domažlicku na roky 2020-2024

V první části setkání byly vypořádány připomínky k návrhu Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb na Domažlicku na roky 2020-2024 (dále jen KP):

Aktivita 1.2 Rozšiřování provozní doby dle potřeb a finančních možností

Název aktivity byl upraven na „Rozšiřování provozní doby dle potřeb klientů a finančních možností poskytovatelů“, aby byla aktivita lépe specifikována.

Dále byla změněna aktivita 2.3 Zachování a rozvoj dalších služeb pro rodiny se zdravotně postiženými dětmi

K lednu 2020 bude zrušena registrace sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením organizace UCHO z.s, Centra Ouško a služba nebude dále poskytována. Jedná se o jedinou službu, která v regionu Domažlicka poskytuje služby v návaznosti na ranou péči. Aktivita byla upravena ve smyslu potřeby realizace podpory rodin s dětmi se zdravotním postižením formou sociálních služeb či dalších aktivit.

Přítomní souhlasili s uvedenými úpravami.

V další části byl krátce představen Realizační plán pro rok 2020, který představuje výtah konkrétních aktivit z celého KP určených k realizaci v daném roce.

Na začátku ledna 2020 budou KP a RP pro rok 2020 předány a připraveny pro projednání orgány města Domažlice.

Ad 2 Informační kampaň

CpKP ZČ informovalo přítomné o průběhu informační kampaně:

- Katalog sociálních a souvisejících služeb a institucí na Domažlicku prošel grafickou úpravou, nyní je finálně připomínkovan a bude připraven k tisku.
- Webová sekce má vytvořenou hrubou strukturu a postupně bude doplněn obsah.

V další části setkání předalo CpKP ZČ informace o pověření výkonem služby obecného hospodářského zájmu (dále jen pověření), které bylo řešeno na jednom z předchozích setkání ŘV na

základě dotazu organizace Centra Jana, zda mohou pověření vydávat města a jaké jsou s tím spojené povinnosti.

- Pověření může město Domažlice vydat. Pokud zároveň poskytne organizaci dotaci, musí stanovit vyrovnávací platbu ideálně na základě analýzy nákladů a výnosů z minulých let a vyrovnávací platbu kontrolovat – aby nebyla překročena, aby nevznikal zisk, případně stanovit, jak se ziskem naložit atd.

- Kraje v celé ČR vydávají i pověření, která nevytváří povinnost platit vyrovnávací platbu – obsahují větu, že nevzniká nárok na vyrovnávací platbu.

Zpracoval: Ondřej Raffel, CpKP ZČ

Ověřila: Tereza Eberlová, CpKP ZČ

Dne: 18. 12. 2019